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RAM 5 - Skilaverkefni 1 - Varbunadur

Utskyrdu munin & fljétum og tregum braedivorum.

Nefndu deemi um pad hvenar notud eru fljét braedivor.

Nefndu deemi um pad hvenaer notud eru treg braedivor.

Hvert er hlutverk glersallans i braedivari?

Upp ad hvada straum- og spennugildi eru neozed braedivor framleidd?
Hvernig braedivor eru notud pegar komid er uppfyrir 200 A malstraumsgildi?

Hver er rofgeta eftirtalinna braedivara samkvaemt t6flu a bls.8 i kennsluhefti & Moodle.

a) 10Avid 230V AC
b) 80A vid 400V AC
c) 200A vid 460V AC

a) Af hvada premur meginpattum eru sjalfvor byggd

b) Hver er rofgeta vid 240V?

c) Rifid i sundur sjalfvar og takid mynd af innvolsi og merkid ihluti
d) Utskyrid hlutverk ljésbogagildru

Utskyrdu muninn 4 Z,B,C, og D — sjalfvérum og tilgreinid hvar pau eru notud

a) Hver er talin hamarkssnertispenna fyrir mann vid skilgreiningu a jardvidnami Rj?
b) Hver er talin hdmarkssnertispenna fyrir hisdyr vid skilgreiningu a jardvidnami Rj?
c) Hvert er hlutverk lekastraumslida i lagspennuveitum?

a) Hverjir eru helstu hlutar aflrofa?
b) Hvert er hlutverk undirspennuspélu?
c) Hver er helsti munurinn & skammbhlaups- og yfiralagsvoérn?
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a) Hve langan tima tekur pad fyrir 25A tregt braedivar ad leysa ut, ef skammhlaupsstraumur
er 100A ?

b) Hve langan tima tekur pad fyrir 10A hratt braedivar ad leysa ut ef yfiralagsstraumur er
20A°?

c) Hve langan tima tekur pad fyrir 10A-B sjalfvar ad leysa ut, ef yfiralagsstraumur er 15A ?
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Hesthus er varid med lekastraumsrofa merktum 63/0,03A. Vidnam til jardar er 900Q).

a) Leysir rofinn Ut, er petta i lagi ef lekastraumur er 30mA ?
b) Rokstydid svarid og ef pad er ekki i lagi hvad er haegt ad gera til ad baeta ur.

Namsmat:
Verkefnid gildir samkvamt namsdaatlun.
Matsblad er ad finna a Moodle
Verkefnid er 400 punktar parf af deemi 310.

Muna ad vanda fragang og skrifa alla ttreikninga. (120 punktar)




